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HIDROTEX 

 
PRODUKTBESCHREIBUNG 

 
HIDROTEX ist eine wasserbasierende Oberflächenbehandlung zum Schutz gegen Steinschlag. Da 
er keine Lösemittel enthält, ist das nach neuer Technologie entwickelte Erzeugnis weder 
gesundheits- noch umweltschädigend und erfüllt die dementsprechenden Vorschriften der 
anspruchsvollsten Länder. 
 
HIDROTEX kann auf die Teile aufgetragen werden, für die ein guter Schutz gegen Steinschlag 
gewünscht wird, da er nach dem Trocknen eine elastische, abriebfeste Schicht bildet. 
 
Aufgrund der hohen Thixotropie ist HIDROTEX leicht zu verarbeiten, denn die Fließfähigkeit bei der 
Aufbringung ist sehr gut. 
 
HIDROTEX kann auf Epoxy-Grundierungen, Polyurethan-Untergründe, gehärtete Farbe und sogar 
auf das blanke Blech aufgebracht werden, ohne dass Korrosion entsteht. HIDROTEX kann nach 
Ablauf von 60 Minuten mit Karosserielacken aller Art überzogen werden. 
 
 

MATERIALBESCHREIBUNG 
 

Grundstoffbasis:  Elastomer 
Farbe: Grau, schwarz 
Spezifisches Gewicht:  1,2 kg/l bei 20ºC  
Ergiebigkeit: 6-7 m2/l 
VOC: 93 g/l Grau, 94 g/l Schwarz    
 
 

VERARBEITUNG         
 
 

          
 

Kg/cm2 
 

cm 

 HP RB1  

Feine Struktur 2-3 4-5 10-15 

Grobe 
Struktur 1-2 2-3 20-30 

Strukturband 1,5 2,5 3 
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HIDROTEX  

TROCKNUNG   
 
Die Trocknung ist von der Lüftung, Raumtemperatur, relativen Luftfeuchtigkeit und 
Schichtdicke abhängig. Generell ist zu sagen, dass das Produkt trocken ist und überlackiert 
werden kann, sobald sich die Farbe des gesamten Teils verändert hat. 
 

   JET DRY 

 
23ºC  

60 % H.R.  
200 mikron 

60ºC IR   

HIDROTEX  1h 5' 5' 30' 1h 

 
HINWEISE 
 

Für ein schnelleres Trocknen in gut gelüfteten Räumen verarbeiten. 
Nicht bei einer relativen Luftfeuchtigkeit von über 80 % aufbringen. 

 
REINIGUNG DER WERKZEUGE 
 

Am besten Heißwasser verwenden. Ist das Produkt trocken, Azeton benutzen. 
 

SICHERHEIT 
Das Etikett des Produktes lesen und Hinweisen folgen. Bei weiteren Fragen 
Sicherheitshinweise. Wir bitten, die Richtlinien über die Sicherheit und Hygiene am 
Arbeitsplatz sowie über die Beseitigung von Abfall zu beachten.  

 
LAGERUNG 

Kühl und trocken lagern. Direktes Tageslicht vermeiden. Zwischen +5ºC und +30ºC lagern. 
 
 
GARANTIE 

Eine nicht geöffnete Dose hält über ein Jahr nach der Herstellung. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte an unsere Kundenbetreuung oder an unsere Technische 
Abteilung.  
ROBERLO SA haftet nicht beim falschen Gebrauch des Produktes. 

VORSCHLAG: 
 
Ausflussmenge 

allmählich steigern, um 

die gewünschte Dicke und 

Bandbreite zu erreichen. 


